



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

## 1ª RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 650/2024/PROEX-SEC-UFMG

A Pró-Reitora Adjunta de Extensão da Universidade Federal de Minas Gerais (PROEX/UFMG) no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**1. No item 1, subitem 1.2, ONDE SE LÊ:**

1.2 O estagiário desempenhará atividades administrativas auxiliares **ao Projeto PDI Inovação, ampliação e aprimoramento das atividades extensionistas** da UFMG junto o Serviço de Convênios da PROEX tais como:

**LEIA-SE:**

1.2 O estagiário desempenhará atividades administrativas auxiliares **ao Plano de Desenvolvimento Institucional da extensão** da UFMG junto o Serviço de Convênios da PROEX tais como:

**2. No item 3, subitem 3.5, ONDE SE LÊ:**

3.5 A validade do processo seletivo será de **01 (dois) ano**, a contar da data de divulgação do resultado final, prorrogável por igual período ou enquanto houver candidatos classificados.

**LEIA-SE:**

3.5 A validade do processo seletivo será de **01 (um) ano**, a contar da data de divulgação do resultado final, prorrogável por igual período ou enquanto houver candidatos classificados.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 12 de abril de 2024.

Janice Henriques da Silva Amaral  
Pró-Reitora Adjunta de Extensão da UFMG

Thatiana Marques dos Santos  
Administradora  
Serviço de Convênios



Documento assinado eletronicamente por **Thatiana Marques dos Santos, Administradora**, em 12/04/2024, às 16:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Janice Henriques da Silva Amaral, Pró-reitor(a) adjunto(a)**, em 12/04/2024, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **3180793** e o código CRC **476DE160**.